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Klotoide nr. 6 
 

Venstre kjørefelt Høyre kjørefelt 

𝐿 =  
𝐴2

𝑅
=  

169,0742

450
= 63.524  𝐿 =  

𝐴2

𝑅
=  

169,0742

450
= 63,524 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,011

3,6 ∗ 0,05

= 7,058 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,071

3,6 ∗ 0,05

= 45,558 
 

L > L0, min for Venstre kjørefelt og Høyre kjørefelt og overhøyden kan bygges opp i klotoiden.   

 

Klotoide nr. 8 
 

Venstre kjørefelt Høyre kjørefelt 

𝐿 =  
𝐴2

𝑅
=  

187,1762

650
= 53,9 𝐿 =  

𝐴2

𝑅
=  

187,1762

650
= 53,9 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,084

3,6 ∗ 0,05

= 53.9 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,024

3,6 ∗ 0,05

= 15.4 

 

L > L0, min for Venstre kjørefelt og Høyre kjørefelt og overhøyden kan bygges opp i klotoiden.   



 

 

 

Klotoide nr. 10 
 

Venstre kjørefelt Høyre kjørefelt 

𝐿 =  
𝐴2

𝑅
=  

187,1762

650
= 53,9 𝐿 =  

𝐴2

𝑅
=  

187,1762

650
= 53,9 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,084

3,6 ∗ 0,05

= 53.9 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,024

3,6 ∗ 0,05

= 15.4 

 

L > L0, min for Venstre kjørefelt og Høyre kjørefelt og overhøyden kan bygges opp i klotoiden.   

 

Klotoide nr. 12 
 

Venstre kjørefelt Høyre kjørefelt 

𝐿 =  
𝐴2

𝑅
=  

93,932

125
= 70,58  𝐿 =  

𝐴2

𝑅
=  

93,932

125
= 70,58 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,11

3,6 ∗ 0,05

= 70,58 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,05

3,6 ∗ 0,05

= 32,08 

 

L > L0, min for Venstre kjørefelt og Høyre kjørefelt og overhøyden kan bygges opp i klotoiden.   

 

Klotoide nr. 14 
 

Venstre kjørefelt Høyre kjørefelt 

𝐿 =  
𝐴2

𝑅
=  

80,1042

125
= 51,333  𝐿 =  

𝐴2

𝑅
=  

80,1042

125
= 51,333  

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,08

3,6 ∗ 0,05

= 51,333 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,08

3,6 ∗ 0,05

= 51,333 

 

L > L0, min for Venstre kjørefelt og Høyre kjørefelt og overhøyden kan bygges opp i klotoiden.   

 



Klotoide nr. 15 
 

Venstre kjørefelt Høyre kjørefelt 

𝐿 =  
𝐴2

𝑅
=  

124,0962

300
= 51,33  𝐿 =  

𝐴2

𝑅
=  

124,0962

300
= 51,33 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,08

3,6 ∗ 0,05

= 51,333 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,08

3,6 ∗ 0,05

= 51,333 

 

L > L0, min for Venstre kjørefelt og Høyre kjørefelt og overhøyden kan bygges opp i klotoiden.   

 

Klotoide nr. 17 
 

Venstre kjørefelt Høyre kjørefelt 

𝐿 =  
𝐴2

𝑅
=  

145,5162

300
= 70,583 𝐿 =  

𝐴2

𝑅
=  

145,5162

300
= 70,583 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,05

3,6 ∗ 0,05

= 32,083 

𝐿0,𝑚𝑖𝑛 =  
𝑏 ∗ 𝑉 ∗ 𝑒𝑚𝑎𝑘𝑠

3,6 ∗ 𝑉𝑣𝑓
=

1,65 ∗ 70 ∗ 0,11

3,6 ∗ 0,05

= 70,583 

 

L > L0 for Venstre kjørefelt. L < L0 for høyre kjørefelt og overhøyden bygges opp i klotoiden og 

sirkelbuen.  
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